ITowto tect Muyadixég Yuvaptroeig I

Adpxela 2 Qpeg

YtowyewoVeoion Arfuoyhouv Kovotavtivog, Madnuatixde (Msc)

Odpa 1
No vrohoyloete (avorutind) toug pryadixoie aptduoic

(i) log(i’)

(iv) log (log(1+i\/§))
) Gfi) ke

(vi) (V3+14)%.

Opa 2
No Aoete v elowon :
z=2", neN.
Ocpa 3
No 6eiete 6t 1 ediowon :
1443
(1412)" = i3 neN,

= i
oev €xel mparypotixéc pileg.
Odpa 4

(i) Av z € C\{0} xou A > 0, vo amodeilete 61t Arg(Az) = Arg(z).

(ii) No anodeilete 61t av z € C\(—00,0], té1e Arg(z) = —Arg(z) xaw av z € (—o0,0], t61€
Arg(z) = Arg(z) = 7.

Ocpa 5
Abvovtor ot cuvaptioelg f(z) = €%, z € Cxo g(z) =logz, z € C".

(i) Av g € R xaw A = {xg + it : t € R} deilte 6m f(A) C C(0,r) émouv C(0,r) xixhog
xévtpou 0 xou axtivag r = e*0.

(i) Av B={w € C:Imz = 7} dcifte 61t g71(B) = (—0,0), 6Tou
(—00,0) :={w € C: Re(w) < 0, Im(w) = 0}.

KAAH TTXH!



